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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Бердянський державний університет (кафедра менеджменту та 

адміністрування, науково-дослідний інститут провідництва в освіті) запрошує 

Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасна 

управлінська наука в цифровому суспільстві», яка відбудеться 12 грудня 

2024 року. Конференція відбудеться в он-лайн режимі на платформі ZOOM.  

Мета конференції: обговорення питань, пов’язаних із проблемами адаптації 

управлінських технологій для реалізації проєкту відновлення бізнесу та 

освіти у Північному Приазов‘я. Дослідити тенденції ментальних змін 

соціальної та професійної поведінки менеджерів і суб‘єктів бізнесу та освіти 

Північного Приазов‘я згенерованих військовими діями та тимчасовою 

окупацією території. Виходячи з рефлексії реалій результатів воєнних дій та 

збитків і втрат України; користуючись ресурсами форсайтних технологій 

розробити методологію та теоретичні моделі відновлення менеджменту 

бізнесу та національної освіти Північного Приазов‘я в повоєнний час. 

Організація роботи конференції До участі у конференції запрошуються 

наукові, науково-педагогічні та практичні працівники України та зарубіжжя. 

У ході роботи конференції буде проведено пленарне засідання та 

організовано роботу тематичних секцій. Мова конференції – українська та 



англійська. Для участі у конференції необхідно до 01 листопада 2024 року 

представити до Оргкомітету тези доповіді та заявку на участь у конференції. 

Тези доповідей, представлені у зазначений термін і оформлені відповідно до 

поданих вимог, будуть опубліковані у збірці матеріалів конференції.  

Оргкомітет залишає за собою право на відхилення рішення про 

публікацію тез доповідей.  

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

Голова оргкомітету: Богданов Ігор Тимофійович, Член-кореспондент 

НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, ректор Бердянського 
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Сичікова Яна Олександрівна – доктор технічних наук, професор, 
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Макаренко Тамара Петрівна – кандидат історичних наук, доцент, 
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комітету Бердянської міської ради  
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університету інформаційно-комунікаційних технологій. 

Машкова Ольга Вікторівна – кандидат географічних наук, доцент, 

правління ГО “Екологічні новини”. 

Тимошенко Тетяна Олександрівна – кандидат наук з державного 

управління, доцент, голова Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері 

туризму України.  



Хоменко Віталій Григорович – доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри комп’ютерних технологій в управлінні та навчанні й 

інформатики БДПУ. 

Відповідальний секретар Старокожко Ольга Миколаївна – кандидат 

педагогічних наук, доцент. 

 

Тематичні напрями роботи конференції 

Секція 1. Організаційні моделі менеджменту розбудови системи 

національної освіти Північного Приазов‘я у повоєнний період 

Секція 2. Шляхи поновлення промислового потенціалу та курортного 

бізнесу Північного потенціалу. 

Секція 3. Проблеми діджиталізації та перспективи використання 

штучного інтелекту. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів доповідей для публікації 

Тези доповідей необхідно надіслати в електронному варіанті на 

електронну адресу starokogko@ukr.net, виконані у текстовому редакторі 

WORD для WINDOWS. Текст набирається з полями: верхнє і нижнє – 2,5 см; 

ліве і праве – 3 см; колонтитули: верхній – 0, нижній – 1,5 см; без нумерації 

сторінок; палітурка – 0; шрифт – Times New Roman; кегль – 12; абзац – 

1,25 см; інтервал – одинарний, формат сторінок А4 (210х297 мм). Матеріал 

доповіді викладається у наступній послідовності: – УДК (жирний шрифт, 

зліва угорі); – через рядок – назва доповіді (великими літерами, жирний 

шрифт, по центру); – через рядок – по центру прізвища та ініціали авторів 

(жирний шрифт, курсивом), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи 

(курсивом); – через рядок – текст доповіді; через рядок – список 

використаної літератури, який оформлюється згідно ДСТУ 8302:2015 (слово 

ЛІТЕРАТУРА пишеться по центру жирним шрифтом). Зауважуємо про 

неприпустимість будь-якої наукової співпраці з Російською Федерацією та 

Республікою Білорусь. Скорочення і умовні позначки повинні відповідати 

діючим міжнародним стандартам. Літерні позначки, що входять до формул, 

повинні бути розшифровані із зазначенням одиниць виміру. Нумерація 

формул наскрізна (номер вказується у круглих дужках біля правої границі 

тексту). Формули, таблиці та рисунки відокремлюються від тексту 

порожніми рядками. Підписи під рисунками і заголовки таблиць 

виконуються 12 шрифтом – жирним. Обсяг тез доповіді повинен складати 

2 повні сторінки тексту разом з ілюстраціями, таблицями та бібліографією. 

 

Контакти конференції: 

Старокожко Ольга Миколаївна -  +38 099-300-33-36 

 

Балан Тетяна Іванівна - +38 095-658-99-64 

е-mail:  kafmen.gef.bdpu@gmail.com 


